



Завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей Обнинска, обвиняемых в убийстве и сексуальном насилии . Видео

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей Обнинска. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,б» ч.2 ст. 132, п.п «в, д, ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (насильственные действия сексуального характера и убийство с особой жестокостью, совершенные группой лиц).

По версии следствия, в ночь на 30 августа 2022 года после совместного отдыха и употребления спиртного трое мужчин, а также супруга одного из них в лесополосе в районе улицы Красных Зорь города Обнинска из-за личной неприязни подвергли избиению 36-летнюю знакомую. Злоумышленники совершили насильственные действия сексуального характера, а затем продолжили избиение женщины, причинив смерть. После этого, с целью сокрытия следов преступления, сообщники подожгли матрас, на котором лежала погибшая. Наутро обгоревшее тело женщины было обнаружено и по данному факту возбуждено уголовное дело.

В результате грамотной тактики следственных действий, детальных допросов всех свидетелей, проведения очных ставок и экспертиз установлены обстоятельства совершения этих жестоких преступлений и роль каждого из соучастников. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Один из фигурантов в ходе расследования скончался в результате отравления этиловым спиртом.

Изображения

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1783279>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
